
НоВі СИСТЕМНі РИЗИКИ  
Для ФАРМРИНКУ УКРАїНИ
22 червня 2015 р. в Інформаційному агентстві 
УНІАН відбулась прес-конференція, в який 
взяли участь керівники Асоціації представників 
міжнародних фармацевтичних виробників 
AIpm ukraine, Європейської Бізнес Асоціації, 
Асоціації виробників ліків України та Асоціації 
індійських фармацевтичних виробників IpmA. 
Приводом для зустрічі провідних громадських 
професійних об’єднань з пресою став 
безпрецедентний випадок втручання силових 
відомств, СБУ та МВС, у питання державної 
реєстрації ЛЗ

Останнім часом подібні випадки 
зафіксовані на кількох підприємствах 

галузі, що викликає занепокоєн-
ня. Представники громадських 
об’єднань наголосили на систем-
ному ризику, який існує для всіх 
учасників фармацевтичного ринку 

України, адже відповідний інцидент 
може повністю зруйнувати довіру 

представників бізнесу до державного 
механізму забезпечення правопорядку 

на всіх рівнях. Провідні фармвиробники 
переконані, що питання державної реєстрації ЛЗ не належать 
до компетенції силових відомств, а є прерогативою тільки 
МОЗ України. Працівники ж відповідних установ не мають 
належної кваліфікації для оцінки питань, що лежать в площині 
клінічної фармакології. 

Володимир Ігнатов, виконавчий директор AIpm ukraine, 
привернув увагу присутніх до проблеми потенційного по-
рушення прав інтелектуальної власності, адже матеріали 
реєстраційних документів, що вилучаються для проведення 
слідчих дій, містять комерційну таємницю та інформацію про 
об’єкти інтелектуальної власності. Це загрожуватиме Україні 
скороченням надходження на ринок інноваційних ліків, що 
для пацієнтів матиме очевидний негативний ефект в обме-
женні доступу до сучасних терапевтичних засобів та методик 
лікування. 

Наталія Сергієнко, виконавчий директор Комітету з питань 
охорони здоров’я ЄБА, стривожена вчиненням тиску на пред-
ставників фармринку через силові структури. Втрата дер-
жаної гарантії на дозволи, які вона надає, не тільки підриває 
довіру, а й може стати причиною згортання інвестиційних 
проектів та скорочення об’ємів бізнесу, а відтак, і зменшення 
кількості робочих місць для населення України. 

З метою стабілізації ситуації на фармацевтичному ринку та 
підтвердження верховенства права в Україні представники 
фармацевтичного ринку звернулись до влади з проханням 
якомога швидше вжити заходів для недопущення дій, що став-
лять під сумнів систему забезпечення процедур з державної 
реєстрації ліків і дискредитують імідж усіх учасників фарма-
цевтичного сектора.

МіжНАРоДНА 
ФАРМіНДУСТРія ПоДАє 
ПРИКлАД ПРоЗоРоСТі 
У СПіВПРАЦі З МЕДИчНою 
СПільНоТою

Асоціація виробників інноваційних 
ліків ApRaD та Асоціація 
міжнародних фармацевтичних 
виробників AIpm ukraine об’єднують 

29 найбільших світових компаній-
лідерів у розробці, дослідженнях та 

виробництві ЛЗ, які представлені в Україні. 
У 2014 р. з метою встановлення відкритих 
та чесних правил у взаємодії міжнародних 
фармкомпаній з професіоналами системи 
охорони здоров’я на міжнародному рівні було 
ухвалено рішення про започаткування ініціативи 
з розкриття інформації щодо здійснення 
платежів та передачі цінностей. А відтак, AIpm 
ukraine та ApRaD, як і компанії-члени асоціацій, 
з 2015 р. розпочали роботу над збором 
відповідної інформації, оприлюднення 
якої передбачається у червні 
2016 р.

Положення про взаємодію 
медичної спільноти та представни-
ків фармацевтичної індустрії були 
закріплені у відповідних кодексах 
IFpmA та EFpIA. Згідно з положення-
ми цих кодексів розкриттю підлягає 
інформація про здійснення платежів на 
користь професіоналів системи охорони 
здоров’я — за організаційні (реєстраційні) 
внески; витрати на поїздки та проживання; за надання послуг 
і консультування; за витрати, пов’язані з договорами надання 
послуг та консультування, в тому числі витрати на проїзд і 
проживання, що узгоджені в договорі; та на користь закладів 
системи охорони здоров’я — за благодійні пожертви та гранти; 
надання спонсорської підтримки; організаційні (реєстраційні) 
внески; витрати на поїздки та проживання; за надані послуги; 
витрати, пов’язані з наданням послуг, зазначені у відповідному 
договорі. Вищенаведена інформація може бути розкрита на 
індивідуальній та загальній основі за згодою професіональ-
ного представинка системи охорони здоров’я. Для клінічних 
випробувань інформація розкриватиметься виключно на 
загальній основі. 

Асоціації ApRaD та AIpm ukraine переконані, що прозорість 
в цих питаннях має стати прикладом для інших компаній, що 
не входять до асоціацій, але працюють на ринку України.  
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